MIPAMULAA

1. Y npaBunHojyetBopocTpaHoj nupamuan a = 10, H = 12. 3payyHaT NOBPLUMHY U 3aNPEMUHY.

2. ToBpluMHaA AMjaroHaNHOT Npeceka NpaBuaHe YeTBOpoCcTpaHe Nnupamuae je 12. AKko je o6um ocHose 8,
M3payyHaTM NOBPLUNHY U 3aNpPeMUHY.

3. W3payyHaj NoBpLIMHY M 3aNpeMUHY NpaBu/iHe YeTBOPOCTPaHe Nupamuge ako je H = 15, a nosplumHa
AnjaroHanHor npeceka 120.

4. Y NpaBUIHOj 4eTBOPOCTPAHOj NMpPaMMamM OCHOBHA MeMLa je 8. boyHa cTpaHa 3aKiana ca paBHM OCHOBE Yrao 04
a) 60°;

6) 459

) 30°.

N3pavyHaTh NOBPLUNHY U 3aNpPEMUHY.

5. Y npasunaHOj 4eTBOPOCTPAHOj NMPaMnaM OCHOBHA MeMua je 8. bouHa nBMLLa 3aKnana ca paBHM OCHOBE Yrao o4
a) 60°%

6) 459

8) 30°.

MN3payyHaTM NOBPLUNHY U 3anNpemMunHy.

6. Y npasuaHOj TPOCTPAHOj TMpPaMmnaM OCHOBHA MBMUaA je 9. boyHa cTpaHa 3aKsana ca paBHM OCHOBE yrao oz,

a) 60°;

6) 45°

8) 30°.

MN3payyHaTM NOBPLUNHY U 3anNpemMmHYy.

7. Y NpaBuWAHOj TPOCTPAHOj NMpamMmmamM OCHOBHA usMuUa je 12. boyHa uBKMLA 3aKnana ca paBHU OCHOBE Yrao o4;:

a) 60°;

6) 45°

8) 30°.

N3payvyHaTh NOBPLUNHY U 3aNPEMUHY.

8. Y npaBuW/IHOj 4eTBOPOCTPAHO] NMPaMUAM OCHOBHa MBMLA je 6, @ BUCMHA NMpamnae je % 0/, BUCMHe BOYHe cTpaHe.

MN3padyHaTM NOBPLUMHY U 3anNpemMumHYy.

9. W3payyHaTv NOBPLUMHY U 3anNpeMnHy NpaBUIHe YETBOPOCTPAHE NMPAMUE aKo je OCHOBHa nBuua 5, a 6oyHa
veuua s = 5v/3.

10. M3payyHaTv NOBPLLMHY 1 3anNpPemMuHy NPaBUIHE TPOCTPaHE MMPaMMAE aKo je OCHOBHa MBMLA a = 3v/3, a 6ouHa
mBMUa s = 5.

11. W3payyHaTV NOBPLUMHY U 3aNpeMUHy NPaBUIHE YeTBOPOCTPAHe NMPaMmUae ako je BUCUHa boyHe cTpaHe h =
17, a noBpwuHa omoTadya M = 544,

12. W3payyHaTv NOBPLUMHY M 3aNpeMmnHy NpaBuHe YeTBOPOCTPaHe NMpamMuae ako je OCHOBHa UBMLA 6, @ BUCKHA je
3a 1 kpaha og anoteme.

13. WM3payyHaTv NOBPLUMHY M 3aNPEMUHY NPaBUIHE TPOCTPAHE NMpaMmnae ako je 6o4Ha uemua 5 u:

a) nosaynpeYyHWK Kpyra ynucaHor y 6asy je %;

6) nonynpeyHUK Kpyra onmMcaHor oko 6ase je 3.

14. Y npaBUAHOj WECTOCTPaAHOj NUpamuan M = 3043, a noBpwuHa P = 48+/3. U3payyHaTh 3anpemuHy.

15. WM3payyHaT¥ NOBPLUMHY M 3aNpemMUHY NMPaMUAE YMja je OCHOBA NPaBoOyraoHuMK ctpaHmua a = 10,b = 18, ako je
nNoBpLMHa AnjaroHanHor npeceka 12v/106.

16. W3pauyHaTv 3anpemMuHy NpaBuaHE YeTBOPOCTPAHE NMpammae Yuja je nospwunHa 450, a noBpLUIMHA OMOTa4a
369.

17. W3payyHaTv 3anpemMuHy NpaBuiHe YeTBOPOCTPaHe NMpamuae 4duja je nospnHa 450, a ocHoBHa uemua 9.

18. WM3pauyHaT 3anpeMuHy NpaBuaHe YETBOPOCTPaHE NMpaMMae 4Yuja je noBpluimHa 144, a BUCMHA BOYHe CTpaHe
(anotema) h = 5.

19. W3payyHaTu NOBPLUMHY NpaBUIHE TPOCTPaHe NMpammae Yuja je 3anpemmHa 36, a OCHOBHa nBmua a = 6.

20. W3payvyHaTv NOBPLUMHY M 3aNPEMUHY NPABUIHE YETBOPOCTPAHE NMPaMMAE , aKO je NOBPLUMHA OCHOBe 36, a
NOBPLUMHA AWjaroHaIHOT NpecekKa 24+/2.

21. M3payyHaTv MOBPLUMHY 1 3aNPeMUHyY NPaBUAHE TPOCTPaHE NMPaMUAE , aKo je NoBpLuKMHa ocHose 93, a



NoBpLUMHa Npeceka ogpeheHor anoTeMOM M HacnpamHoOM 6o4HoM usMLom 124/3.

22. MosplmHa Beher AnjaroHanHOr Npeceka npasuaHe WecTocTpaHe nupammnae je 16+/3. BouHa MBMLa 3aknana ca
paBHW ocHoBe yrao oa 60°. Hahu nospmnHy nupamue.

23. Y npaBWAHOj TPOCTPAHOj MMPaMMAN MONYNPEYHUK Kpyra ynucaHor y 6asy jer, = 24/3, a HarnbHu yrao 6ouHe
CTpaHe npema paBHU OCHOBE je:

a) 60°;

6) 459

) 30°.

N3payvyHaTh NOBPLUMHY M 3aNpeMUHy NMpamuae.

24. 3anpemuHa npaBwu/iHe TPOCTpaHe Nupamuge je IV = 36+/3. BucuHa nupamuae je aAea nyta seha o4 oCHOBHe
usuLe. M3padyyHaTu kbeHy NOBPLUUHY.

25. 36up cBUX MBULA jeAHAKOUBUYHE TPOCTPaHe Nupamuae je 72. Hahu ieHy 3anpemuHy.



